貝塚市市民文化祭運営委員会委員募集要項

1. 委員会の目的

貝塚市では、市民の文化活動の発表の場として「市民文化祭」を開催するため、「市民文化祭運営委員会」を設置し、その在り方の検討と具体的な企画運営を行っています。そこで「市民文化祭」の運営に際し、市民の声を反映させ、実際の取り組み内容などを考え、より良い「市民文化祭」にするための運営委員を募集します。

2. 任務

- (1) 1ヶ月に1回程度の会議を開催し、以下の内容を検討します
 - ・市民の文化活動の発表機会の在り方について
 - ・市民文化活動団体の活動と成果発表機会の関係整理
 - ・市民文化祭の実施内容についての企画調整
- (2) 市民文化祭の当日運営など。

3. 対象

貝塚市民及び貝塚市で活動・勤務・通学している個人で、貝塚市における文化活動に対して興味のある方。

4. 募集

随時受け付け

5. 応募方法

別紙申込書に必要事項を記入のうえ、直接 持参、または郵送により提出してください。

6. 提出・問い合わせ先

貝塚市教育委員会 社会教育課

〒597-8585 貝塚市畠中1丁目17-1

電話番号 072-433-7125

FAX 番号 072-433-7107

貝塚市市民文化祭運営委員会委員申込書

貝塚市市民文化祭運営委員会委員に次のとおり応募します。

ふりがな						
03 7 N ³ 14						
氏 名						
生年月日	年	月	日生(歳)	性別	男性・女性
住 所	〒 −					
連絡先 電話番号	(自宅) 電話	_	_	Eメール		
	(勤務先等 いずれかに○を 電話			勤務先		
応募の動機						
文化 活動等						
	【記入上の注意】 1.「文化活動等」欄は、活動経験等あれば差し支えのない範囲で記入してください。 2. 応募の動機欄には今後、「市民文化祭」に期待すること、委員としての抱負などを記入してください。					